

# 彭山区:按下经济发展“快进键”

**本报讯** 随着疫情防控形势持续向好,眉山市彭山区一手抓疫情防控、一手抓经济运行,积极推进重大项目建设,从政务服务、金融支持等方面下功夫,做好“六稳”,落实“六保”,全力稳投资、抓生产,助力彭山经济社会高质量发展。

近日,记者在眉山拓利科技有限公司项目建设现场看到,工人们正进行厂房内部的管线施工,为下一步机器安装做好准备。作为市级重点项目,该项目投资3.5亿元,占地85亩,将建设年产2万吨功能高分子材料基地及研发中心,预计产值5.5亿元,新增用工300人。受疫情影响,虽然

公司延期复工近两个月,但在政府相关部门的协调帮助下,项目水电气实现了快供特供,物资材料采购也开通了绿色通道,经过各方努力,项目现已在进入最后冲刺阶段,预计将在6月中旬部分投产。

重点项目复工加速度,作为生产主体的工厂也铆足了马力。本月,位于成眉新能源新材料园区的四川珂玛材料技术有限公司又上马了一条精密零部件生产线。值得一提的是,今年1至4月,该公司70%以上的产品已实现同成都京东方和成都中电熊猫公司专属配套。“在彭山区委、区政府的大力支持下,我们克服

了重重困难顺利复工,疫情期间,我们的产值反势增长,一季度销售额突破了预期,实现产值收入2500余万元。”四川珂玛材料技术有限公司相关负责人说道。

项目投资和生产经营不断向好,离不开彭山高效优质的服务。今年以来,成眉新能源新材料园区坚持“一手抓防疫、一手抓发展”的总基调,全力推动园区项目建设,认真落实复工复产、稳定经济运行等政策措施,切实提升项目服务水平,推进建设制度改革,实行倒排工期、挂图作战、专人专包等工作举措,助力项目加快推进。从二月初开始,园区

就对各类企业逐一进行了排查摸底,充分了解不同行业、不同规模、不同性质企业面临的困难,实时掌握企业运行动态,坚持一企一策精准服务,解决难题,打通企业复工复产堵点,帮助企业尽快恢复产能。

“截至目前,园区为企业共争取到省级专项补助项目7个,共计2141万元;发放复工复产补助项目14个,共计99万元。1~4月,园区实现工业总产值12.8亿元,同比增长41%;实现工业投资11.4亿元,同比增长32%。”成眉新能源新材料园区管委会相关负责人说道。

(张松 帅佳 本报记者 苏文保)

## 图片新闻

### 联谊交友乐融融

5月20日,共青团华蓥市委、广能公司团委联合举办了2020年“相约青春·怦然心动”青年联谊交友活动,来自全市企事业单位的120名青年男女参加了活动,在成语造句、气球运纸杯、小鸡吃米等游戏互动里增进了解、交流思想。此次活动为广大青年职工交友、婚恋打造了一个诚信、健康、文明的平台。

(贺全明 摄影报道)



## 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 简阳市 搭建文化执法交流平台

**本报讯** 5月20日,德阳市文化广播电视和旅游局党组成员、支队长郑燕平一行到简阳市文化市场综合执法大队交流歌舞娱乐场所整治工作,成都市文化市场综合执法总队办公室主任夏应添陪同。

交流会上,简阳市文化市场综合执法大队就取缔乱象歌舞娱乐场所工作情况作了详细介绍。据了解,2016年,简阳市研究形成以“依法整治,确保稳定”为原则的集中整治方案,成立了由法制办、安监、公安等12个部门参加的领导小组,统筹开展整治行动,整治成果得到省、成都市文化主管部门和执法机构的

充分肯定。整治后,简阳市文化市场秩序得到进一步规范,为建设“三新简阳”战略目标打下了坚实基础。

随后,成都市、德阳市就文化执法进行了经验交流,并针对执法难点进行了深入探讨。夏应添代表成都市总队介绍了近年来成都市整治歌舞娱乐场所乱象工作情况及取得的成效,她指出,成都市总队将按照四川省提出的成德眉资融合发展要求,主动对接德阳、眉山和资阳,搭建四城文化执法交流平台,共建文化旅游跨区域执法机制,助推文化执法、文化发展一体化。

(钟亚丽 本报记者 张跃明)

### 成都东部新区 石板凳街道网格员集中“充电”

**本报讯** “什么是‘一标三实’基础信息采集维护工作?为什么要采集维护?怎么采集维护?”近日,成都东部新区石板凳街道对22名专职网格员开展了网格工作暨“一标三实”业务培训。

培训会上,成都市公安局空港新城分局相关负责人、石板凳街道网格工作暨“一标三实”工作具体负责人分别针对网格员

事件上报质量要求、“一标三实”信息采集维护等内容进行了重点详实地讲解,深入浅出的分析使参训人员受益匪浅。

通过此次培训,该街道进一步提升了网格员事件上报质量和“一标三实”信息采集业务能力、服务能力,为下一步网格工作暨“一标三实”工作顺利开展奠定了坚实基础。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

### 天府新区眉山片区 视高街道打好信访稳定保卫战

**本报讯** 为贯彻落实党工委“消除积案、遏制新增、吸附当地”的工作要求,近期,天府新区眉山片区视高街道办社事办多管齐下,为打赢“两会”信访稳定保卫战积极行动。

主动出击,“无死角”摸排。该社事办深入基层一线,摸排社会不稳定因素,形成台账,制定稳控化解任务清单。此次摸排对街道办存在的不稳定因素做到了全面、及时掌握,为稳控化解工作建立了主动局面。

压实责任,重点矛盾“一包一”。建立重点矛盾稳控化解“一包一”工作机制,将重点矛盾一一分解,落实包案领导,压

实责任,强力推进重点矛盾化解工作。

部门协同,“一站式”服务。建立信访联合工作机制,使需多部门协同解决的信访矛盾可通过信访联合工作组推进解决,避免出现互相推诿、无法找到责任主体的情况,实现“一站式”高效快捷服务,为化解信访矛盾提质增效。

攻守兼备,“解、稳”并重。要求干部职工在解决信访矛盾时以问题为导向,深入细致调查,对合理诉求依法化解,对缠访、闹访依法打击,做到稳控、化解并重。

(冯俊轩 本报记者 苏文保)

落实,引导商家配合开展打折、满减、赠送等促销活动,形成有效合力,截至目前,已拉动餐饮市场消费1500余万元。另一方面,该县重启夜间消费活力。推动富全美食天街、宏帆金街、恒源美食街等各大夜间经济街区加快恢复营业,点燃了夜间消费的“烟火气”。

(冯馨予 刘峰)

动,引导商家配合开展打折、满减、赠送等促销活动,形成有效合力,截至目前,已拉动餐饮市场消费1500余万元。另一方面,该县重启夜间消费活力。推动富全美食天街、宏帆金街、恒源美食街等各大夜间经济街区加快恢复营业,点燃了夜间消费的“烟火气”。

(冯馨予 刘峰)

动,引导商家配合开展打折、满减、赠送等促销活动,形成有效合力,截至目前,已拉动餐饮市场消费1500余万元。另一方面,该县重启夜间消费活力。推动富全美食天街、